

12 июня в нашей стране отмечается День России. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего народа. Ребята приняли участие в музыкальном развлечении «Символы России». Вместе с педагогами дети отгадывали загадки о нашей великой стране, составляли символы России из разрезных картинок, пели гимн Российской Федерации. Дошкольники смогли показать, какие они смелые, ловкие и быстрые, участвуя в эстафетах. Праздник удался на славу, было очень интересно и весело! [Видео](#)